D PO NI TLHPIO

E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATIAT'QNIEMA XTA MAOHMATIKA

135
OV/pO:.ceeiiiinniiinnnnn. I'” Avkeiov
"YAN: ZovopTi)6Elc-XTOTIGTIKN I'ev. Ilondeiog
11-11-12
Oéna 1°;
A. iI. No S10T0TMGETE TO KPITNPLO LLOVOTOVIOG . (S pov.)

Il. No awodei&ete 0TL | Topdywyoc tne 6Ttadepric GLVAPTNOTG
f(x) =c sivan T'(x)=0. (3 pov.)

B.'Ecto X, X,,....X. Ol TiéEG oG petafintig X mov apopd to
dropa evog detypatog peyéboug v, 0oL K,V Un UNoEVIKOi
@uvotkol apuoi pe x <v .
1. T1 ex@palovv o1 aBpo1oTIKEC GUYVOTNTES ; (2 pov.)
il. No amodeitete 6t f, +f, +...+f =1 . (2 pov.)
iii. IToteg elvat o1 YpapIkég TAPACTAGELS LE TIG OTOTEG
TaPoLG1ELoVToL GTUTIGTIKA dEO0UEVA. ;(AVOLPOPLKA) (3 pov.)

I'. Na yopaxtnpicete pe (X) Z®oto 1 (A) AdOog T1¢ TapakdTm
TPOTACELG:
I. H oyetikn cuyvotnto umopet vo mwhpet Kot opvnTikég Tineég . X A
11.01 T0GoTIKEG PHETAPANTEC S10KPIVOVTOL GE TOLOTIKES KOl
OLOKPLTES . X A
iii.Av yua pua suvaptnon f ioydovv f'(x,) =0 ywa X, € (e, B),
f'(X) >0 oto (a,Xp) ko F'(X) <0 oto (X4, 5) , t0teN |

napovctdlel 6to ddotnua (a,P) Yo X=Xo HEY10TO . X A
lim f(x)
v. lim | 10| _xox —* T A
x>%| g(X) ) lim g(x)
X—>Xg
v. (Ine*)'=1. X A

(5x2pov=10pov.)

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

Ofna 2’
XV Tpitn 1aén evog Avkeiov tov TpudAiwv o1 50 padntéc Eypayav
otic [TaveAnvieg e€etdoelg oto nadnuo Madnuotikd Kot otoryeio
2TATIOTIKNG , G €ENG -
® O)Lot ot pobntéc Eypayav 1516 M 171181191 20
e O145 pontéc Eypayoav to ToAd 19
® To 28% twv padntov Eypayav 19 1 20
® O1 30 pabntéc Eypayav 1o moAv 17
e O1 padntéc mov Eypayav 16 ivol TevTamAdciol Tov LonTOV TV
Eypoyav 15
e O127 pontég Eypayav tovAdytotov 17 aAid 1o moAd 19

I.Na kévete tov mivaka cvyvotitov (v, , T, f.%,F,F%,N;) . (10 pov.)

Il. Nol KOTOOKEVAOETE TO SIOYPOLLLOL KOl TO TOADY®VO

GUYVOTITOV. (8 pov.)
lli. No KaTooKEVAGETE SLAYPOLLL CYETIKOV aOPOLOTIKOV
GUYVOTNTOV . (7 pov.)
Qfpo 3°:

A. Atveton m ocvvapmon f(X)=(x— 2)e2x
I. No pehetioete v f g mpog tnv povotovia kot o,
aKpOTOTOL . (10 pov.)
Il. No amwodei&ete 0Tt @ 2(X —2) e 41>0 v KGOe
xeR . (5 pov.)

B.’Eocto 1 ouvaptnon f(X) = e , X >0 .No Bpeite 10 onueio
™G KaumOAng ¢ f, amd 1o omoio av @épovpe TapdAINAEC TPOG
ToVG dEoveC , TOo oynUaTLOUEVO 0pBOYDVIO £xEL LEYIGTO EUPAOOV .
(10 pov.)
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E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

Ofna 4°

210 dutAovo Tivako divovTal ot NUEPES Uog
EKTAOEVTIKNG POITNTIKNG EKOPOUNC GTO
e€mTeEPIKO .AlveTon £TioNC TO 1GTOYPOLLLLO,
TOV 00POIGTIKOV GLYVOTHTOV , OO TO OO0

Eyovv yabel kol dedopéva .Av yvopilovue
OTL:
, (M)
o v, = lim2X =%
1751 x-1 W0 —
e To N, 1o00t0n PE TO EAAYLOTO TNG e

ocvvapmong: f(X) = 2x° —4x +70

® T0 V3 etvar 0 puOuog petafPoing e

Huépec | Vi
0,4 Vi
4,8 V2
8,12 V3
12,16 2
16,20 Vs

2XOvVolO |V

" l

2013

g(xX)=(Xx—2) ~ +44x yia x=2

Tote :

A. Na Bpebovv taVv,,V,,V3,V,, Ve,V

B. No k0to6KEVACETE TIVAKO GUYVOTNTOV ,
CYETIKAOV Kot 00pOICTIKADV .

0O 4 B 12 16 2 Hpepe>

(5 pov.)
amOAVTOV |,
(5 pov.)

I'. No katookeVAcETE TO TOAVY®VO 00POIGTIKOV GLYVOTHTOYV .

A. Na Bpeite :

(6 pov.)

I. To TAn00¢ TV PortnTOV TOL THYOV EKdpoun KOTM® omd 12

NUEPES .

Il. To T0G0GTO TV POLTNTMOV TOV THYOV EKOPOLUT TOLAAYIGTOV

8 NuUeEPES .

li. To TAn00¢ TV QO1TNTOV TOL YAV EKOPOUN TO TOAD

11 nuépec .

KAAH EHITYXIA

(3x3=9 pov.)
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AITANTHXEIYX (ENAEIKTIKEY)

Ofpnol’:
A. 1. ® Av mo ocvvdptnon f elvarl mopayoyicyun o éva didotnuo A Kot
oyvel T'(X) >0 yio kaOe eowtepikd onpeio tov A, toten f
gtvan yvnoiog avéovcsa oto A .
e Av wa ovvapton f eivon mopaywyicun oe éva didomua A Kot
oyvel T'(X) <0 yia kébe ecmtepikd onueio tov A , tote 1 T eivon
ywnoing edivovca 6to A .

ii. Eivon £'(x) = |hirrgf(x+hg‘f(x) :Lingﬂzo

Apa F1(X)=0

B. i. Ot afpototikég cuyvomreg N ekppdlovv to TAnbog tmv
TOPOTNPNGEMV TOV glvol PIKPOTEPEG 1 16EG TG TIUNG X; -

N vV, Vv

ii. Eivan f +f, +...+f =L+ 24  +- L=
VARNRY v

Vit Vot AV, V)

\' \'

li. O ypa@ikég TapacTAGELS e TIC OTOleC Tapovaidlovpe
OTATIOTIKA dedopEva tval @ pafdoypappa , OdypapLo
GUYVOTNTOV , KUKAIKO Oy POLLLLD, , CTIULELOYPOLLLLLL ,
YPOVOYPOLLLO KOL IGTOYPULULO GLYVOTTMOV.

I'.iA ,ilA X JIV.A , V.2

Oina 2%
. Xi Vi Ni fi f,% Fi F,%
15 3 3 0,06 6 0,06 6
16 15 18 0,3 30 0,36 36
17 12 30 0,24 24 0,6 60
18 6 36 0,12 12 0,72 72
19 9 45 0,18 18 0,9 90
20 5 50 0,1 10 1 100
Yvvoro | S0 - 1 100 - -
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E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

® 50 pantéc Eypayav 15161 171 181 191 20 dpa v=50
® 45 pnantéc Eypowoav to oA 19(nA 15161171 18 1 19)
QPO | v, +V, +V+V, +V =45 | (1)

apa Vg =v—-45=50-45=5
® To 28% twv padntov , oniadn %-50=14 HoOnTég

gypayav 191 20 dpo Ve +Vy =14 & v, =14-5< v, =9
® 30 pabntéc éypayav 1o oA 17 (A 151 16 17)
apo

vV, +V, +V; =30 (2)

® O1 pafntég mov Eypayav 16 sival mevianAdolo Tov padntov
mov &ypayav 15, apa| v, =5v, (3)

®27 nontéc Eypayav tovAdyietov 17 aAld 1o moAd 19(omA 171 18
N 19) dpa Vi +V, + V=27 (4)

@)
H (1) (—_4§v1+vz+v3+v4+v5:45<:>v1+5v1+27:45<:>

6v,=18< v, =3
Apa v, =5-3=15
Opwen (2) >v,+Vv,+v; =30 v, =30-18 < v; =12
Gpa v, =50-(3+15+12+9+5)=6

Omote Yo Tic oeTikég ovyvotnteg yovpe : f, = ﬁ, f.% =f,-100
\'

Kot yuo TG abpootikég : Ny =v,, N, =N;+V,,....
F=f, E=F+f,, ..
Fi%=F -100
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

(V‘I)/'\

20 Badpleyo

s 16 1% 18 19 20 Botpo gy

Oéno 3°:
A f(x)=(x-2)e”, A =R
I. @ Bpiokovpue v mapdymyo ¢ f.
2X 2X 2X 2X
F'(X)=(x-2)'e +(x-2)(e )'=e +(x-2e -(2X)'=
=™ 1 2(x—2)e” =6 (L+2x—4) =e”* (2x - 3)

® Bpickovue tic pileg ¢ mapay®yov -

f'(X)=0<:>ezx(2X—3)=O<:>2x—3=0<:>2x:3<:>x:%
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e O mivakag Tpoonuwv ¢ f eivar :

2
X -0o E + oo
e2 X
+ +
2X-3 _ 0 +
£(x) _ é) +
f(x) \' /l

O.E.

, , , , 3
H povortovia g f elvan : yvnoimg pbivovsa oto (—oo, Ej

3
yvnoing av&ovoo 6To {E , +ooj

apa n f tapovcidlel olko eLAYIGTO Yio, X = g TO

3) (3 > (3 4 e’
e s
2) 2 2 2 2

il. Epocov 1 f tapovcialel oAkd eldyioto yioo X = > 10

3 3
f(ﬁj 3 —% Ba stvon F(X) > —% v kdbe X € R . Anhoon,

2
3

x—2 g 2—%@2(x—2)e2)(2—e3<3

2(x —2)e™

3
€

> 1 2(x—2)e” " 120

B.’Ecto 1 f(X) = e , X >0 xou M(X,f(x))

éva onueio avtnc. To guPadov tov ophoymviov
x>0

—2X
= X'e ) X >0 1!\
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-2 -2 -2
eE'(X)= x-e " '=(x)"e “ix e =

=g X _oxe =g T (1-2x)
oE'(x)=O<:>e_2X(1—2x)=O<:>1—2x=0<:> 2Xx=1< x:%

e O mivakog Tpoonuwv g E” etvar :

1
X 0 — +00
e—2x .
1-2x
(l) —
E’(x) + é _
E(X) /l \'

O.M.
1
Apa n E mapovotalel omxd UEYIOTO Y100 X = 5\ Emopévmg to {ntovuevo

1
1 11

onueio sivar M| —,e onA. M| —,—|.

nu > n (2 ej

Oine 4’
A. @ v=200 amd 1o pafodypappo Twv afpoioTIKOV GLYVOTHTOV .
0
2 _lo ]
o v, = limS2X =X i 3D jiaoy 3

x>l X-1 x-»1 X-=1 x—1
of (X)=2x —4x+70, A, =R
fi(X) = (2x° —4x +70)' = 4x —4
f'X)=0=4x-4=0<=4x=4<=x=1
O mivakog Tpoonumv g f eivon :

X -00 1 +00
’(x) _ (]) +
f(x) \' /|

O.E.
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

0 g(x)=(x—2)"" +44x

o v, =200-(32+ 36+ 44+ 36)= 52

Apa n f rapovoialel oo eddyioto yioo X=1 1o
f()=2-4+70=68
Apa N,=68 , ondte v, =N, -V, =68-32=36

2012

O pvOuods petaforng e g eivan g'(x) =2013(x—2) = +44
Apa v, =0'(2) =44
e N, =164 dpa Ve =N, —N, =200-164 =36

H],lépSg Xi Vi Ni fi f,% Fi F|%
0,4 2 32 | 32 (0,16 16 |0,16 | 16
4,8 36 | 68 (0,18 | 18 0,34 | 34
8,12 10 44 | 112 [0,22 | 22 | 0,56 | 56
12,16 14 52 | 164 [0,26 | 26 |0,82| 82
16,20 18 36 | 200 [ 0,18 | 18 1 100
20VoA0 - 200 - 1 | 100 - -
(N']/P
7o R W — BE.. "an s
A — — : |
2r— —_ — |
6B1— = |
i B |
| >
B 12 16 20 Hpepe>
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E7 kAasidnc , S ,
<] £ c Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

A. 1. Kato amd 12 nuépeg mryav ot : N3=112 @ortntég .

Il. TovAdytotov 8 nuépeg (dMA. amd 8 kot Thvem ) Tye ekxdpoun
10 f,% +1,%+f.% =22+26+18 =66%

li. T To TN 00¢ TV Po1TNTOV TOL THYAV EKOPOUT TO TOAD 11
NUEPES , B ovue OAN TN TPAOTN Ko OAN TN 0€VLTEPT KAAGT TOV
etvar ko u€ypt ko 8 nuéEpPeg Kt AAAeS 3 NUEPES amd TNV TPiTn
KAdomn .Apa :

vV, +V, +%V3 :32+36+%-44:101 QOITNTEG .

10
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